
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
 
 

Satuan Pendidikan : SMP JUBILEE 

Mata Pelajaran          : Matematika 

   Kelas/ Semester : VII / Genap 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

Tema : Penyajian Data  
Sub Tema            : Penyajian data dalam bentuk tabel, diagram garis, diagram batang dan diagram lingkaran 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat menyajikan data dalam bentuk tabel, 

diagram garis , diagram batang, dan diagram lingkaran. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pendahuluan (2 menit) 

1. Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai pembelajaran, memeriksa 

kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin. 

2.    Mengingatkan peserta didik agar senantiasa menerapkan protokol kesehatan di masa pandemic covid 19. 

3.    Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman peserta didik 

dengan materi/tema/kegiatan sebelumnya serta mengajukan pertanyaan untuk mengingat dan 

menghubungkan dengan materi selanjutnya dengan pertanyaan. 

4. Menyampaikan motivasi tentang apa yang dapat diperoleh (tujuan & manfaat) dengan mempelajari 
materi Penyajian Data. 

  

Kegiatan Inti (7 Menit) 

  LITERASI 

 Peserta didik mengamati gambar yang di sajikan guru terkait data tabel, diagram garis , diagram 

batang, dan diagram lingkaran. 

 Guru memberikan penjelasan terkait konsep pembelajaran yang dipelajari yakni penyajian data dalam 

bentuk tabel, diagram garis, diagram batang dan diagram lingkaran. 

CRITICAL THINKING 

 Guru memfasilitasi siswa untuk bertanya terkait penjelasan yang disampaikan oleh guru. 

COLLABORATION  

 Peserta didik dibentuk dalam 3 kelompok untuk mendiskusikan, mengumpulkan informasi, 
mempresentasikan ulang, dan saling bertukar informasi mengenai menyajikan data dalam diagram garis, 
diagram batang dan diagram lingkaran. 

COMMUNICATION 

 Guru memfasilitasi peserta didik untuk mempresentasikan/ mengomunikasikan terkait materi yang 

dipelajari sesuai dengan kemampuannya masing-masing. 
CREATIVITY 

 Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk mencoba menggambar diagram garis, diagram 

batang dan diagram lingkaran. 

 

Penutup (2 menit) 

Peserta didik membuat rangkuman/simpulan pelajaran tentang point-point penting yang muncul dalam 

kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan. 

Memberikan tugas kepada peserta didik (PR) dan mengingatkan peserta didik untuk mempelajari materi yang 

akan dibahas dipertemuan berikutnya. 

 
C. PENILAIAN HASIL PEMBELAJARAN 

- Penilaian Pengetahuan   : Tes tertulis terlampir 

- Penilaian Keterampilan :  Penilaian keterampilan dilakukan dengan mengamati proses dan hasil kerja 

peserta didik. 

- Penilaian Sikap  :  Penilaian sikap di lakukan oleh guru dengan mengamati karakter peserta didik   

  selama proses belajar berlangsung. 

 

 



      Mengetahui, Jakarta, 24 November 2021 

Kepala SMP Jubilee Guru Mata Pelajaran 

 

 

 

 

Moh Cholid Riza, S.Si, M.M. Moh Cholid Riza, S.Si, M.M. 

NIP. - NIP. - 

 

 

 



LAMPIRAN : 

 

A. Penilaian pengetahuan 

Teknik penilaian : Tes tertulis bentuk uraian 

 

 Tugas Matematika 

Kerjakan soal dibawah ini : 

Berikut ini adalah data nilai ujian yang diperoleh 30 siswa : 

40, 80,70, 100, 60, 30, 50, 60, 90, 50, 40, 70, 100, 50, 60, 30,80, 60, 90, 70, 50, 40, 50, 70, 90, 70, 20, 60, 60, 80. 

Gambarkan data diatas dalam bentuk : 

a. Tabel 

b. Diagram Batang 

c. Diagram Garis 

d. Diagram Lingkaran 

e. Tentukan banyak siswa yang memperoleh nilai di atas kkm. (KKM=65) 

 

 Pedoman penskoran 

NO KUNCI JAWABAN SKOR MAKSIMUM 

a 

Nilai 
Jumlah 
Siswa 

20 1 

30 2 

40 3 

50 5 

60 6 

70 5 

80 3 

90 3 

100 2 

  30 
 

   

 

 

 

 

 
15 

b. Diagram Garis    

 

 

 

 

 

 

25 

c. Diagram Batang 
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Total Skor Perolehan 

 

Nilai =  x 100 

 

Jumlah Skor maximum 

 

 

d. Diagram Lingkaran 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

25 

d Siswa yang memperoleh nilai diatas KKM adalah 13 siswa 10 

Total Skor : 100 

20, 1 
30, 2 

40, 3 

50, 5 

60, 6 

70, 5 

80, 3 

90, 3 

100, 2 



 

B. PENILAIAN KETERAMPILAN 

 

1. Teknik penilaian : Peserta Didik melakukan Presentasi 

2. Pedoman penskoran: : Skor 10 - 100 

 

LEMBAR OBSERVASI KINERJA PRESENTASI 

 

Mata pelajaran : Matematika 

Kelas/semester : VII/ Genap 

NO Nama Peserta Didik Penampilan 
Penguasaan 

Materi 
Rerata Nilai 

1 Aliya Saidah 
   

2 Andrew Nathanael Sie 
   

3 Citra Utami Islamiah Hidayat 
   

4 David Timothy 
   

5 Divya Yvonne 
   

6 Evelyn Monica 
   

7 Geoffrey M.t. Manengki 
   

8 Harsya Naufal Syifa Farisi 
   

9 Jazlyn Dingenus 
   

10 Jessica Zara Susilo 
   

11 Jonathan Lee 
   

12 Jordin Yap 
   

13 Lovyen Rebekecya Panjaitan 
   

14 Luthfi Royce Teowarang 
   

15 Marcelino Tamboto 
   

16 Matthew Widjaja 
   

17 Phoebe Kurniawan 
   

18 Poleon Wongso 
   

19 Rafi Farrel Mikail 
   

20 Renata Khoson 
   

21 Syed Rahmat Shah Bukhari 
   

22 Tiara Natalie 
   

Jakarta, 24 November 2021 

     Guru Mata Pelajaran 

 

 
 

Moh Cholid Riza, S.Si, M.M. 
NIP.- 



C. JURNAL PERKEMBANGAN SIKAP HARIAN 

 

Nama sekolah : SMP Jubilee 

Kelas/semester : VII / Genap 

Mata pelajaran : Matematika 

 

NO Nama Peserta Didik Catatan Prilaku 
Butir 

Sikap 
Tindak Lanjut 

1 Aliya Saidah 
   

2 Andrew Nathanael Sie 
   

3 Citra Utami Islamiah Hidayat 
   

4 David Timothy 
   

5 Divya Yvonne 
   

6 Evelyn Monica 
   

7 Geoffrey M.t. Manengki 
   

8 Harsya Naufal Syifa Farisi 
   

9 Jazlyn Dingenus 
   

10 Jessica Zara Susilo 
   

11 Jonathan Lee 
   

12 Jordin Yap 
   

13 Lovyen Rebekecya Panjaitan 
   

14 Luthfi Royce Teowarang 
   

15 Marcelino Tamboto 
   

16 Matthew Widjaja 
   

17 Phoebe Kurniawan 
   

18 Poleon Wongso 
   

19 Rafi Farrel Mikail 
   

20 Renata Khoson 
   

21 Syed Rahmat Shah Bukhari 
   

22 Tiara Natalie 
   

 

Jakarta, 24 November 2021 

     Guru Mata Pelajaran 

 

 

 

 

Moh Cholid Riza, S.Si, M.M. 
NIP.- 

 


